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１ 開催状況 

 昨年に引き続き、新型コロナウイルス感染症予防対策に配慮しつつ、本年度は三重町、 

大野町、緒方町、犬飼町の４会場で開催日をずらして開催した。 

 

 

（１） 開催日時等 

日 時 開始時刻 場 所 参加人数 

１１月１日（火） 午後７時 
市役所 5 階 委員会室（三重会場） 21 人 

大野公民館 ホール  （大野会場） 4 人 

   ２日（水） 午後７時 
緒方公民館 ホール  （緒方会場） 20 人 

犬飼公民館ホール   （犬飼会場） 15 人 

計     60 人 

※ 犬飼会場のみ、手話通訳あり。 

 

（２） 班編成 

三重・緒方（９名） 大野・犬飼（９名） 

衞 藤 竜 哉 田 嶋 栄 一 

小 野 順 一 首 藤 正 光 

穴 見 眞 児 佐 藤 辰 己 

嶺   英  治 沓 掛 義 範 

後 藤 雅 克 赤 峰 映 洋 

原 田 健 蔵 川 野 優 治 

佐 藤 昭 生 吉 藤 里 美 

高 野 辰 代 春 野 慶 司 

川 野 辰 徳 工 藤 秀 典 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

3 

 

（３） 市民と議会の意見交換会の様子 

 

 ＜代表者挨拶＞   

 

（11/1 大野会場） 

 

 

（11/1 三重会場）  
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 ＜議会報告の様子＞ 

 

（11/2 緒方会場） 

 

（11/2 犬飼会場） 
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なお、今回は犬飼会場で、手話通訳が行われました。 

 

（11/2 犬飼会場） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

３ 参加人数及びアンケート集計結果 

（１）参加人数                          （単位：人） 

場 所 開始時刻 H25～H29 H30 R01 R02 R03 R04 増減 

三 重 午 後 75    15  -15 

三 重 夜 間 63 39 26 12 18 21 3 

白 山 午 後 24      
 

松尾鷲谷 午 後 20       

菅 尾 午 後 5       

三重東 夜 間 10       

清 川 夜 間 91 27  17   
 

緒 方 夜 間 117  20 18  20 20 

長谷川 夜 間 17      
 

上緒方 夜 間 12      
 

小富士 夜 間 18       

朝 地 夜 間 125  17 13    

温 見 夜 間 13       

大 野 夜 間 69 20  11  4 4 

土 師 午 後 22      
 

大野西部 夜 間 8       

千 歳 夜 間 75 19  19   
 

犬 飼 夜 間 86  7 9  15 15 

長 谷 夜 間 36      
 

計   886 105 70 99 33 60 27 

※ 第１回から第 10 回と令和４年までの延べ参加人数 1253 人  



  

 

（２）アンケート集計結果について  回収数 46 枚（回収率 76.66％） 

 

１ 性別来場者について 

  H25～H29 H30 R01 R02 R03 R04 増減 

男 

性 

598 人 

（80.1%） 

64 人 

（69.6%） 

38 人 

(63.3%) 

76 人 

(80.9%) 

21 人 

(67.7％) 

39 人 

(84.8％) 

18 人 

(17.1%) 

女 

性 

148 人 

(19.9%) 

15 人 

（30.4%） 

22 人 

(36.7%) 

18 人 

(19.1%) 

10 人 

(32.3％) 

7 人 

(15.2％) 

－3 人 

(-17.1%) 

計 746 人 92 人 60 人 94 人 31 人 46 人 15 人 

（上段人数、下段割合） 

 

２ 年代別来場者数の推移（上段人数、下段割合） 

年代 H25～H29 H30 R01 R02 R03 R04 増減 

19 以

下 
参加なし 

1 人 

(1.1%) 

0 人 

(0%) 

0 人 

(0%) 

0 人 

(0％) 

0 人 

（0％） 

0 人 

(0.0%) 

20 代 
0 人 

(0%) 

2 人 

(2.1%) 

1 人 

(1.6%) 

0 人 

(0%) 

1 人 

(3.2％) 

0 人 

（0％） 

-1 人 

(-6.6%) 

30 代 
10 人 

(1.3%) 

4 人 

(4.2%) 

1 人 

(1.6%) 

0 人 

(0%) 

0 人 

(0％) 

0 人 

（0％） 

0 人 

(0.0%) 

40 代 
44 人 

(5.7%) 

7 人 

(7.4%) 

2 人 

(3.2%) 

7 人 

(7.4%) 

2 人 

(6.5％) 

2 人 

（4.3％） 

0 人 

(0%) 

50 代 
157 人 

(20.4%) 

15 人 

(15.8%) 

14 人 

(22.6%) 

19 人 

(20.2%) 

1 人 

(3.2％) 

9 人 

（19.6％） 

8 人 

(53.3%) 

60 代 
312 人 

(40.5%) 

37 人 

(38.9%) 

23 人 

(37.1%) 

39 人 

(41.5%) 

14 人 

(45.2％) 

19 人 

（41.3％） 

5 人 

(33.3％) 

70 以

上 

248 人 

(32.2%) 

29 人 

(30.5%) 

21 人 

(33.9%) 

29 人 

(30.9%) 

13 人 

(41.9％) 

16 人 

（34.8％） 

3 人 

(20.0%) 

計 771 人 95 人 62 人 94 人 31 人 46 人 15 人 

（上段人数、下段割合） 

 

 



  

 

３ 本日の市民と議会の意見交換会※の開催を何で知りましたか？（複数回答） 

 H30 R01 R02 R03 R04 増減 

①議会だより 

 市報 

41 件 

(28.5%) 

26 件 

(28.0%) 

50 件 

(31.6%) 

12 件 

(27.9％) 

23 件 

（30.3％） 

11 件 

(33.3%) 

②ケーブルテレ

ビ 

14 件 

(9.7%) 

16 件 

(17.2%) 

16 件 

(10.1%) 

7 件 

(16.3％) 

9 件 

（11.8％） 

2 件 

(6.1%) 

③回覧文書 41 件 

(28.5%) 

17 件 

(18.3%) 

48 件 

(30.4%) 

10 件 

(23.3％) 

15 件 

（19.7％） 

5 件 

(15.2%) 

④音声告知 17 件 

(11.8%) 

12 件 

(12.9%) 

26 件 

(16.5%) 

6 件 

(14.0％) 

9 件 

（11.8％） 

3 件 

(9.1%) 

⑤ホームページ 0 件 

(0%) 

2 件 

(2.2%) 

5 件 

(3.2%) 

1 件 

(2.3％) 

4 件 

（5.3％） 

3 件 

(9.1%) 

⑥議員・知人 25 件 

(17.4%) 

17 件 

(18.3%) 

11 件 

(7.0%) 

7 件 

(16.3％) 

10 件 

（13.2％） 

3 件 

(9.1%) 

⑦ポスター     2 件 

（2.6%） 

2 件 

（6.1%） 

⑧その他 5 件 

(3.5%) 

3 件 

(3.2%) 

2 件 

(1.2%) 

0 件 

(0.0％) 

4 件 

（5.3％） 

4 件 

(12.1%) 

計 144 件 93 件 158 件 43 件 76 件 33 件 

（上段人数、下段割合）              ※R03 までは議会報告会 

４ 市民と議会の意見交換会※の開催時期や開始時刻は良かったですか？ 

 時 期 H30 R01 R02 R03 R04 増減 

①良い 84 人 

(95.5%) 

52 人 

(98.1%) 

84 人 

(97.7%) 

23 人 

(92.0％) 

38 人 

（95.0％） 

15 人 

（100%） 

②悪い 4 人 

(4.5%) 

1 人 

(1.9%) 

2 人 

(2.3%) 

2 人 

(8.0％) 

2 人 

（5.0％） 

0 人 

(0.0％) 

計 88 人 53 人 86 人 25 人 40 人 15 人 

（左人数、右割合） 

 開催時間 H30 R01 R02 R03 R04 増減 

①良い 69 人 

(93.2%) 

43 人 

(89.6%) 

53 人 

(86.9%) 

20 人 

(87.0％) 

35 人 

（87.5％） 

15 人 

(88.2%) 

②悪い 5 人 

(6.8%) 

5 人 

(10.4%) 

8 人 

(13.1%) 

3 人 

(13.0％) 

5 人 

（12.5％） 

2 人 

(11.8%) 

計 74 人 48 人 61 人 23 人 40 人 17 人 

（左人数、右割合）               ※R03 までは議会報告会 



  

 

 ◎開催時期の希望 

１月 ２月 ３月 ４月 ５月 ６月 

  １ １  １ 

７月 ８月 ９月 １０月 １１月 １２月 

１ １ １  １３  

◎開催時間の希望 

 

５ 報告内容を 1枚の用紙にまとめましたがどのようにお考えでしょうか。 

（上段人数、下段割合） 

 

６ 意見交換会の時間を長くしましたが、どのようにお考えでしょうか。 

（上段人数、下段割合）

１５～１７ １７～１８ １７～１９ １８～19：30 １８～２０ １８～２１ 

１ １ １ １ ４ １ 

１８～２０ 18:30～２０ １９～２０ １９～２１ 土曜日午後 午後 

１ １ １ ３ １ １ 

水曜日以外      

１      

 H30 R01 R02 R03 R04 増減 

①良い 

(R03 分かりやすかった) 

42 人 

(49.4%) 

17 人 

(30.9%) 

42 人 

(46.2%) 

9 人 

(39.1%) 

26 人 

(39.1％) 

17 人 

(-7.1%) 

②悪い 

(R03 普通) 

41 人 

(48.2%) 

37 人 

(67.3%) 

46 人 

(50.5%) 

14 人 

(60.9%) 

6 人 

(60.9%) 

－32 人 

(10.4%) 

③わからない 

(R03 分かりにくい) 

2 人 

(2.4%) 

1 人 

(1.8%) 

3 人 

(3.3%) 

0 人 

(0%) 

7 人 

(0.0%) 

－3 人 

(-3.3%) 

計 85 人 55 人 91 人 23 人 23 人 －68 人 

 R04     増減 

①良い 

(R03 分かりやすかった) 

26 人 

(66.7%) 

    26 人 

(66.7%) 

②悪い 

(R03 普通) 

6 人 

(15.4%) 

    6 人 

(15.4%) 

③わからない 

(R03 分かりにくい) 

7 人 

(17.9%) 

    7 人 

(17.9%) 

計 39 人     39 人 


